



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В результате рассмотрения представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, внесенного в УМВД России по Московскому району Санкт-Петербурга пять руководителей привлечены к строгой дисциплинарной ответственности

Следственным отделом по Кировскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу по результатам расследования уголовного дела, возбужденного по факту мошенничества в сфере страхования (преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 159.5 УК РФ) в адрес руководства УМВД России по Московскому району внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследованием уголовного дела установлено, что 27 декабря 2012 года генеральный директор ООО «АВАКАРС» Бабарыгин, инспектор ДПС ОГИБДД УМВД РФ по Московскому району Санкт-Петербурга Дукач, а также иные лица, в том числе из числа сотрудников Северо-Западного филиала ООО «Группа Ренессанс страхование», путем обмана уполномоченных представителей страховой компании посредством инсценировки дорожно-транспортного происшествия, представили в филиал страховой компании заведомо ложные сведения о повреждениях, полученных автомобилем 27 декабря 2012 года, заведомо зная о том, что повреждения автомобиля образовались в результате ДТП 7 декабря 2012 года и возмещение убытков владельцу уже произведено. В результате преступных действий указанных лиц были похищены денежные средства в сумме более 450 тыс. рублей, принадлежащие Северо-Западному филиалу ООО «Группа Ренессанс страхование». Причинами и условиями, способствовавшими совершению данного преступления явились нарушения требований действующего законодательства должностными лицами ОГИБДД УМВД России по Московскому району, выразившееся в ненадлежащем исполнении должностных обязанностей, низком уровне воспитательной работы с подчиненными сотрудниками. По фактам, изложенным в представлении была проведена служебная проверка, по результатам которой Дукач уволен со службы за совершение поступка, порочащего честь и достоинство сотрудника ОВД РФ, 5 руководителей подразделений УМВД России по Московскому району привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811231>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
